

**ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ. Π.Ε.**

ΑΙΟΛΟΥ & ΣΤΑΔΙΟΥ 57 ΑΘΗΝΑ τ.κ. 105 51 8<sup>ος</sup> ΟΡΟΦΟΣ  
ΤΗΛ:210.3253253, ΤΗΛ.& FAX. 210.3244459 <http://www.paosyet.gr>

Αθήνα, 20.03.2013

Αρ.εξερχ. 3250

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Αγαπητοί Συνεταίροι,

Στις 23.01.2013 πραγματοποιήθηκε η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συν/σμού, της οποίας αποφάσεις υπήρξαν ανατρεπτικές για το καθεστώς της έντασης και των συγκρούσεων που επικρατούσε τα τελευταία χρόνια στον Συνεταιρισμό.

Όλα ξεκίνησαν στη Γενική Συνέλευση, όταν ο κος Γιαννικουρής και η Πρόεδρος του Δ.Σ. Μακροπούλου αρνούσαν πεισματικά να θέσουν στην ψηφοφορία για την εκλογή Προέδρου Γενικής Συνέλευσης, πέραν της υποψηφιότητας του ίδιου, και την 2η πρόταση υποψηφιότητα της κας Ελένης Βασιλοπούλου. Όταν τελικά με έντονες διαμαρτυρίες παρόντων μελών αυτό επετεύχθη με ψήφους 65 υπέρ της κας Βασιλοπούλου και 7 υπέρ του Γιαννικουρή, ο ίδιος, η Πρόεδρος του Συν/σμου κα Μακροπούλου και ο κος Κύριε εγκατέλειψαν την αίθουσα καταγγέλοντας πρόσωπα και διαδικασία. (Εκ των υστέρη διαπιστώθηκε ότι το ίδιο βράδυ ο κος Γιαννικουρής και η κα Μακροπούλου πήγαν στα γραφεία του Συν/σμού, άλλαξαν χωρίς να το δικαιούνται, την κλειδαριά της πόρτας για να μην πρόσβαση σε αυτό κανείς άλλος πλην του ίδιου και της συζύγου του που είχαν κλειδιά).

Στη Γενική Συνέλευση, λοιπόν, αφού απεχώρησε ο κος Γιαννικουρής με τους άλλους έμπιστους του, η εκλεγείσα Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης κα Ελένη Βασιλοπούλου διηύθυνε εργασίες με πλήρη ηρεμία, τάξη και νομιμότητα, όπου εκφράστηκαν όλες οι απόψεις υπεβλήθησαν γραπτές προτάσεις που τέθηκαν σε αντίστοιχες ψηφοφορίες από τις οποίες ομόφωνα αποφασίστηκαν τα εξής:

1. Καταργήθηκε η 3-μελής Επιτροπή (αποτελούμενη από τους κ.κ. Εμ. Κ. Γιαννικο Δημ. Διαμαντόπουλο, και Θεμ. Φασούλα) της οποίας προήδρευε ο κ. Εμμ. Γιαννικο προκειμένου να διοικεί εν λευκώ τον Συν/σμό δια συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου του είχε δοθεί και κυρίως για να μισθοδοτείται από τον Συν/σμό με 3.690 ευρώ τον μήνα τους φόρους).

2. Η άμεση ανάκληση των πληρεξουσίων του Δ.Σ. προς τον Εμμανουήλ Γιαννικουρή για την διαχείριση των πραγμάτων και των οικονομικών του συνεταιρισμού και την είσπραξη χρημάτων από τους τραπεζικούς λογαριασμούς.
3. Η καταγγελία της σύμβασης με κ. Γιαννικουρή, με την ιδιότητά του ως προέδρου της 3-μελούς Επιτροπής και ως Τεχνικού Συμβούλου.
4. Εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός εσόδων-εξόδων του έτους 2013, πλην αυτών που αφορούσαν την μισθοδοσία του κ. Γιαννικουρή ποσού 45.000 ευρώ, τα έξοδα του σκάφους και αμοιβές δικηγόρων περίπου 20.000 ευρώ.
5. Η κάλυψη των λειτουργικών εξόδων με την ετήσια εισφορά **150 ευρώ**, ανά οικόπεδο.  
(Παρακαλούμε τα μέλη να καταθέσουν αυτή την εισφορά έστω και τμηματικά γιατί δεν υπάρχουν χρήματα ούτε για πληρωμή μισθοδοσίας προσωπικού, λογαριασμούς, φόρους και λοιπές δαπάνες λειτουργίας των γραφείων).

Επίσης αποφασίστηκε η συγκρότηση 2 επιτροπών.

**α.ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ**, προκειμένου να διερευνήσει: την αγορά και χρήση του σκάφους ΚΑΒΑΛΙΑΝΗ, τα πρόστιμα για αυθαίρετες κατασκευές στο νησί, το παρασχεθέν τεχνικό έργο του κ. Γιαννικουρή ως τεχνικού συμβούλου και ποια η ανταποδοτικότητα του έναντι των συνολικών αμοιβών που του έχει καταβάλει ο Συν/σμός, το ρόλο και τη χρησιμότητα της τριμελούς επιτροπής έργων και τη μέχρι σήμερα συμβολή του στα έργα του νησιού.

**β.ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΙΡΗΝΕΥΣΗΣ**, με σκοπό την επίτευξη ειρήνης μεταξύ του Συν/σμού και όσων έχουν εμπλακεί σε δικαστικές αντιδικίες (αγωγές,μηνύσεις) προτείνοντας συγκεκριμένα μέτρα θεραπείας αυτής της νοσηρής κατάστασης.

Επίσης αποφασίστηκε η σύγκλιση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης στις 20.03.2013 με μόνα θέματα τα πορίσματα των επιτροπών, όπως αυτά αναγράφονται στην πρόσκληση που σας στείλαμε.

Τις επόμενες ημέρες από τη Γενική Συνέλευση της 23.01.2013, ακολούθησε ένας αγώνας προκειμένου να λειτουργήσει ο Συν/σμός, δεδομένου ότι ο κ. Εμμ.Γιαννικουρής μαζί με την πρώην Πρόεδρο του Συν/σμού κα Μακροπούλου επήραν από τα γραφεία του Συν/σμού τα βιβλία του Συν/σμού, το πρωτόκολλο, το ταμείο, την σφραγίδα, το block επιταγών, χρεόγραφα και λοιπά έγγραφα παρακωλύοντας με αυτόν τον τρόπο την στοιχειώδη λειτουργία του Συν/σμού. Εν τω μεταξύ, βεβαίως, ο Εμμ.Γιαννικουρής, έχοντας στην κατοχή του το ταμείο, την σφραγίδα και το block επιταγών του Συν/σμού έσπευσε να εισπράξει την μισθοδοσία του για τον μήνα Ιανουάριο 2013, πληρώνοντας ο ίδιος τον εαυτό του, και κατέβαλλε τα έξοδα και τις αμοιβές των δικηγόρων του, παρά και μετά την απόφαση αυτή της Γενικής Συνέλευσης της 23/1/2013 και την στιγμή που ο κος Γιαννικουρής δεν κατέβαλε στην υπάλληλο το μισθό της,

εδώ και μήνες με αποτέλεσμα να της οφείλει ο Συν/σμός για την μισθοδοσία της πλέον των 10.000,00 ευρώ.

Επειδή τίποτε δεν λειτούργησε ομαλά και αποτελεσματικά, μετά τη Γενική Συνέλευση της 23ης/01/2013, ο Προϊστάμενος του Εποπτικού Συμβουλίου προσέφυγε στο αρμόδιο δικαστήριο για να διορίσει προσωρινό Δ.Σ. (μετά από παραιτήσεις μελών του προηγούμενου Δ.Σ. που έλαβαν χώρα) με διάρκεια διοίκησης μέχρι τη Γενική Συνέλευση των εκλογών.

Έτσι, το προσωρινό Δ.Σ. μετά τη συγκρότησή του σε σώμα έχει ως εξής:

Πρόεδρος : Βασιλοπούλου Ελένη

Αντιπρόεδρος: Δροσινού-Βορδώνη Χρυσούλα

Γεν.Γραμματέας: Διαμαντόπουλος Δημήτριος

Ταμίας: Πιατίδου Αλεξία

Και Μέλη: Λαζαρίδης Δημήτριος, Δρέττα Ντίνα, Παντελίδου Χάρις, Ρηνιώτης Νικόλαος  
Βεσσαλά Μαρία

Αγαπητοί Συν/ροι,

Ελάτε στην Συνέλευση το **Σάββατο 30.03.2013** στις 12 το μεσημέρι στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ, για να ενημερωθείτε αναλυτικώς και να συμμετάσχετε στη λήψη αποφάσεων καθοριστικών για την περαιτέρω λειτουργία του Συν/σμού μας (η παραπάνω ημερομηνία ήταν η συντομότερη δυνατή και η πλέον ενδεδειγμένη ημερομηνία που μπορούσε να ορισθεί).

Επίσης σας παρακαλούμε να καταθέσετε στο λογαριασμού του Συν/σμού **№ 80894988** στην **Εμπορική Τράπεζα** ή στα γραφεία του Συν/σμού ή στη Γενική Συνέλευση τη νέα εισφορά του 2013 των **150 ευρώ**, καθώς και οποιοδήποτε άλλο ποσό μπορείτε από τις ληξιπρόθεσμες οφειλές σας, προκειμένου να εξοφλήσουμε συσσωρευμένα χρέη του Συν/σμού.

**ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΓΚΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ.**

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΛΕΝΗ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ



Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΗΜ. Τ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ

1000000000

Handwritten notes at the top of the page, including a date and some illegible text.

Handwritten notes in the middle section of the page.

Handwritten notes in the lower middle section of the page.

Handwritten notes in the lower section of the page.

Handwritten notes at the bottom of the page, including a signature and date.